

TOP 学习 | 热点



低龄生提前出国享受国际化优质教育,已成近几年乃至今后几年留学的一大趋势。采访中诸多留学顾问表示,多数学生不能一次通过申请,或出国后不能很快适应国外留学生活,甚至毕业后不好找工作,其中很重要的原因是“前期”口语不过关,以至于“后期”问题不断。在此业内人士提醒:如有让孩子留学的打算,从小培养孩子的口语能力不失为成功的关键。 郑州晚报记者 唐善普

低龄生和读高中留学生人数增多

应对:孩子从小要借助语言培训,多说多听

美国门户开放报告数显示,近几年低龄学生及到国外读高中的人数迅速递增。而低龄孩子提前出国享受国际化的优质教育,已经成为近几年乃至今后几年留学的大趋势。

启德教育集团郑州分公司总经理宋峥嵘分析,留学人数增加,导致语言考试难度提升、录取门槛提高。

早在2012~2013年招生中,美国一些院校已将TOEFL的最低门槛提高到85分甚至90分,很多英联邦国家的院校也将IELTS的录取分提高到7分。另外,国外学校对孩子的口语要求也越来越高。

灵格风英语 shirllan 老师认为,在这样的趋势下,学生就要借助正规语言培

训机构的帮助,从语言基础、考试技能和解题方法等方面,进行系统的语言学习。而中国学生攻克语言关有两大重点,一是用科学的方法学习训练;二要大胆开口,多说多听。通过日常用语、家庭亲子活动等,多角度学习和锻炼孩子英语口语表达能力也不失为好办法。

没有一口流利的口语 想留学,难! 留学后想学业优秀,也难! 成功留学 练好口语很关键

国外课堂授课多以讨论为主

应对:学生要从服从、接受转向批判、质疑和创造

一鸣留学董事长张四茹也提醒即将出国的留学生,国外的教育多是讨论、质疑、批判事实。尤其是上课,多以讨论为主,所以口语更不能放松。

外国老师和中国老师的区别:外国教授很少考“学到了什么”,而是考“你是否学会了如何学习”。所以,课堂发言和小组讨论时,就需要一口流利的口语方能帮助自己表达观点,否则会影响同学和老师对你的评价,影

响到学业成绩。如果在课堂讨论中发挥不好或小组成员有意见,有的老师会直接给C,“C”得多对毕业影响会很大。

所以张四茹建议,生活中应多读些学术、社科、人文类的专业著作。进入大学后,要面对很多学术文章,词汇和句子高度复杂,内涵丰富。所以最好提前介入,多认识熟悉这类书籍,并提高阅读速度。

没有一口流利口语会影响学业成绩

应对:练好口语,改掉中国式英语习惯

shirllan 老师说,说一口标准、流利的英语,是留学孩子的梦想。虽然大部分中国学生在出国前,都有训练口语和写作的经历,但大多是为了语言成绩而备战。这些训练模板化很强,句式单一,在熟悉对话、阐释复杂问题的逻辑能力上,至少有一半的学生有待提高。目前灵格风英语在教学

的过程中采用全英文的母语性植入学习,外教在教学的过程中不说中文,外教也只能用肢体语言来提醒学生。

她提醒学生,最好在出国前多练习口语,包括日常用语、术语、课堂讨论等,尤其要注意的是,一定要改掉中国式英语的习惯,要尽可能地符合外国人的习惯,这样才能尽快融入其中。

灵格风 让孩子迷上英语很简单

本周灵格风“万圣节”及学员走进“花花牛牛奶厂”两大主题活动等您参加



快乐学英语,就在灵格风。

再过几天,将迎来西方传统节日——万圣节。这一天,在欧洲、北美等国,大部分的家庭会举办各种庆祝活动。而在国内,想感受万圣节一般都要到有外国人或学英语的地方。想让孩子体验原汁原味的西方节日气氛并提高英语水平吗?那就来参加灵格风英语举办的万圣节活动吧!

据悉,10月25日晚,有着国际百年语言品牌和高端外语人才培养基地之称的灵格风英语将举办万圣节主题活动。

同时,本周六上午,该机构学员还将走进“花花牛牛奶厂”,参观牛奶生产流程!想让孩子参加以上两大主题活动的家长赶快报名吧。

郑州晚报记者 唐善普

“两大”主题活动,本周邀您参加

据灵格风 lisa 老师透露,为了让孩子们能深入了解西方国家的传统节日,体验和感受西方节日的氛围,让孩子在活动中锻炼英语口语能力和组织协调能力,灵格风将于本周五晚举办“万圣节”主题活动,抢凳子比赛、喝点儿吧 Funny Drink、喊数抱团、配对游戏

Find My Partner、木乃伊生产线 Mummy Mummy I love you 等多种游戏等你来参加,还有奖品相送哦!

你知道牛奶是怎么装进袋子或者盒子里的吗?本周六,灵格风还将带领学员举行走进“花花牛牛奶厂”,让孩子们亲身体验并参观牛奶生产流程。“这是

我们的月活动之一,目的是通过参观活动开阔孩子们的视野,增加社会知识,增强孩子们俭省节约、珍惜食物的观念。”灵格风 lisa 老师说,“在活动中,外教和中教老师会与孩子们用英语互动,在互动中锻炼和提高孩子们的英语口语能力。”

寓教于乐,提升孩子综合能力和素质

有专家指出,3岁是孩子学习第二语言的关键期。这个阶段的英语学习,主要以培养英语思维和学习兴趣为主,灵格风采用寓教于乐的先进教学理念,在趣味活动和游戏中让孩子快乐学英语

语。在这里,有来自纯正英语国家的优秀外教和资深的中国教师。小班授课,每班不超过12个人,使每一位学生都能得到全面的关注。

“寓教于乐不单单是只做游戏,更注重学习效果和

实际应用。”lisa 介绍,外教带孩子们在玩乐中学到能实际应用的英语,在实景对话中反复加强记忆,引导用英语思考,感受学英语的乐趣,孩子的能力和成绩会真正达到“双丰收”。

课程拓展,让孩子思维不再定式

据悉,灵格风的少儿英语教材划分为三大级别课程:LPE、LCE、L21。这是面向非英语母语国家3~15岁青少年设计的一套系统进阶式的英语学习体系,强调的是寓教于乐的国际教育理念,不仅有拓展孩子们国际视野的全球通行英语教材,同时针对中国国家英语教学大纲的要求,有效融入

本地英语教育体系。

据介绍,LPE是灵格风专为3~6岁学前儿童设置的英语课程,有个性化、趣味性、应用性、国际化的特点,以培养孩子的英语思维和学习兴趣为主,通过可爱活泼的卡通形象,呈现适合学生年龄阶段的日常用语,配套活动手册和家庭亲子活动,可多角度学习和锻炼

孩子英语口语表达和认读能力。

LCE是灵格风专为小学生(7~12岁)设置的课程,外教为主、中教为辅,注重语言表达能力和语法的练习,创设不同的情景,目的在于让学生灵活运用书本所学的知识,能举一反三,从各方面提高英语的综合运用能力。

增值服务

孩子学到的不仅仅是英文

每天固定时段的美国原版绘本图书阅读俱乐部,超震撼的3D卡通电影欣赏,让孩子们把耳朵“打通”、让舌头“灵活”,培养孩子阅读和听的能力。精彩纷呈的月主题活动,定期大型主题派对,给孩子提供平台,展现自己的综合能力,提升孩子的自信心和交际能力。

另外,灵格风的课外活动课程更令孩子们爱上 English:通过电影课、创意工坊、寓乐课堂、故事会、实践课、生日派对、户外游学、家长交流等多姿多彩的学习方式,在快速提高孩子听说能力的同时,启迪孩子们用英语思考,了解英语世界的智慧和文化的真正感受学习英语的乐趣所在。

灵格风英语校区地址及电话

咨询电话:0371-88883636

国贸中心:花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座三楼、四楼

国奥中心:郑州文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二楼

曼哈顿中心:郑州金水路与未来路交叉口升龙大厦三楼

网址:

www.linguaphone.org.cn